



फोर्टी फाइड पिठो दुवानी सम्बन्धी प्रस्ताव आव्हानको सूचना  
सूचना प्रकाशित मिति: २०७७/०३/१६ गते

यस निर्देशनालयबाट आ.व.०७६/०७७ मा सोलुखुम्बु जिल्ला सदरमुकामबाट तपसिलका स्थानिय तहहरूमा फोर्टी फाइड पिठो दुवानी गर्नको लागि सार्वजनिक खरिद ऐन, २०६३ को दफा ६६ तथा सार्वजनिक खरिद नियमावली, २०६४ को नियम १४५ बमोजिम यस निर्देशनालयले तोकेकोढाँचामा प्रस्ताव तयार गरी दुवानी कार्य गर्न इच्छुकफर्म, संस्था वा कम्पनीले यो सूचना प्रकाशन भएको मितिले ३(तीन) दिनभित्र यस निर्देशनालय वा निर्देशनालयको [Email:hdplanning.pl@gmail.com](mailto:hdplanning.pl@gmail.com) मार्फत प्रस्तावपठाई दर्ता गर्न हुन यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ । प्रस्ताव सम्बन्धी विस्तृत जानकारीका लागि कार्यालयको वेबसाइट [www.hd.pl.gov.np](http://www.hd.pl.gov.np) बाट समेत जानकारी लिन सकिनेछ ।

तपसिल

सि.नं.	प्रस्ताव नं.	कामको विवरण	कैफियत
१	दुवानी- क/२०७६-७७	फोर्टीफाईट पिठो दुवानी सोलुखुम्बु सदरमुकाम देखिसोताङ गा.पा. र सोलुदुधकुन्ड न.पा. सम्म	
२	दुवानी- ख/२०७६-७७	फोर्टीफाईट पिठो दुवानी सोलुखुम्बु सदरमुकाम देखि माप्या दुधकोशी गा.पा., थुलुडुदुधकोशी गा.पा. र नेचा सल्यान गा.पा. सम्म	

निर्देशक

  
निर्देशक



प्रदेश सरकार  
सामाजिक विकास मन्त्रालय  
स्वास्थ्य निर्देशनालय, प्रदेश नं. १, धनकुटा  
प्रस्ताव आर्थिक संचना  
प्रकाशित मिति २०७७/०३/१६

*(Handwritten signature)*

स्वास्थ्य निर्देशनालय, धनकुटाबाट आ.व २०७६/०७७ मा प्रदेश नं. १ अन्तर्गतको सोलुखुम्बु जिल्ला सदरमुकामबाट नर्पासिलका स्थानीय तहहरूमा फोर्टीफाईट पिठो ढुवानी गर्ने कार्य आ.व २०७६/०७७ को आपाह मसान्तमम्ममा सम्पन्न गर्ने सम्बन्धित फर्म कम्पनीको दता प्रमाण पत्र नवीकरण मूल्य अभिवृद्धि कर दता प्रमाण पत्र र आ.व ०७५/०७६ को करचुक्ताको प्रमाण पत्रसहित यस निर्देशनालयले तांकेको ढुवानीमा प्रस्ताव तयार गरी ३० गते दिन भित्र यस निर्देशनालय धनकुटा वा निर्देशनालयको Email: [hdplanning.p1@gmail.com](mailto:hdplanning.p1@gmail.com) मा सो कार्य गर्नको लागि इच्छुक ढुवानी गर्ने ग्राहक ढुवानीकर्ता/फर्महरूबाट सार्वजनिक खरिद ऐन २०६३ को दफा ६६ तथा सार्वजनिक खरिद नियमावली २०६४ को नियम १४५ बमोजिम गतपूर्वकको प्रस्ताव आह्वान सम्बन्धी यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ । साथै प्रस्तावदाताहरूमा मिति २०७७/०३/१९ गते दिनको १२:०० बजे उचित मूल्यको लागि याता गरिनेछ ।

- लिखित दरभाउ वा प्रस्ताव फारम website मा सूचना प्रकाशित भएको मितिले तेस्रो दिनको कार्यालय समय भित्र फर्म कम्पनी दता प्रमाणपत्र आ.व ०७६/०७७ सम्म नवीकरण भएको, व्यवसाय दता प्रमाणपत्र (ढुवानी सम्बन्धी कामकाज गर्ने भनी उद्देश्य खुलेको), मूल्य अभिवृद्धि कर दता प्रमाणपत्र, नेपाली नागरिकताको प्रमाण पत्र र आ.व ०७५/०७६ को कर चुक्ता प्रमाण पत्रहरूको प्रमाणित प्रतिलिपी सलान गर्नुपर्ने निर्देशनालयबाट प्राप्त हुने वा यस निर्देशनालयको website: [hd.pl.gov.np](http://hd.pl.gov.np) मा राखिएको प्रस्तावयस निर्देशनालयमा वा यस निर्देशनालयको Email: [hdplanning.p1@gmail.com](mailto:hdplanning.p1@gmail.com) मा पेश गर्न सकिनेछ ।
- लिखित दरभाउ वा प्रस्तावहरू चौथो दिनमा यस निर्देशनालयमा खोल्ने छ । प्रतिनिधि अनिवार्य उपस्थित हुनुपर्ने छ । उपस्थित नभए उपस्थित हुने लिखित दरभाउ वा प्रस्तावप्रस्तावदाताहरू विच बार्ता गरी कायम भएको न्यूनतम दररेटलाई कायम गरिने छ ।
- प्रस्तावदाताले फोर्टी फाइड पिठो (Supercereal) ढुवानीको लिखित दरभाउ वा प्रस्तावमा भएको दररेट फारम अनिवार्य रूपमा भरि पेश गर्नुपर्ने छ । दररेट नभरि पेश हुन आएको लिखित दरभाउ वा प्रस्ताव मान्य हुने छैन ।
- फर्ममा सम्बन्धित आधिकारिक व्यक्तिको दस्तखत तथा फर्मको छाप नभएको लिखित दरभाउ वा प्रस्ताव उपर कार्रवाई गरिने छैन ।
- अन्य विस्तृत विवरण प्रस्ताव फारमसाथ प्राप्त गर्न सकिने छ तथा निर्देशनालयमा सम्पर्क गर्दा खर्ची धुक्नुन सकिने छ । थप जानकारीको लागि यस निर्देशनालयको फोन नं ०२६-५२०५०८ मा सम्पर्क गर्ने वा Website: [www.hd.pl.gov.np](http://www.hd.pl.gov.np) मा भएको सूचना हेर्न सकिनेछ ।
- यसमा उल्लेख गर्ने छुट भएका कुराहरू प्रचलित सार्वजनिक खरिद ऐन, २०६३ तथा सार्वजनिक खरिद नियमावली, २०६४ बमोजिम हुनेछ ।

**तपसिल**

सि.नं.	प्रस्ताव नं.	कामको विवरण	सम्झौता र कायदिश दिने समय	कार्य सम्पन्न गर्ने समय कै.
१	ढुवानी. क/२०७६-७७	फोर्टीफाईट पिठो ढुवानी सोलुखुम्बु सदरमुकाम देखिसोताड गा.पा. र सोलुदुधकुण्ड न.पा.सम्म	प्रस्ताव खोलिएको तिन दिन भित्र	सम्झौता र कायदिश पाएको ७ दिन भित्र
२	ढुवानी. ख/२०७६-७७	फोर्टीफाईट पिठो ढुवानी सोलुखुम्बु सदरमुकाम देखि माप्या दुधकोशी गा.पा., थुलुडुधकोशी गा.पा. र नेचा सल्यान गा.पा.सम्म	प्रस्ताव खोलिएको तिन दिन भित्र	सम्झौता र कायदिश पाएको ७ दिन भित्र

*(Handwritten signature)*  
**निर्देशक**